
 
 

Comunicato Ufficiale n. 81 del 18/05/2023 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2022/2023 

 

Campionato Nazionale A1 

Gare del 17 maggio 2023  

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD dispone: 

4 giornate di squalifica (da scontarsi nel caso alla ripresa del prossimo campionato) e 

ammenda di € 450,00 (quattrocentocinquanta,00) a   

DE ORO MARINARO GASTON ALBERTO (ASD CIR. PATT. GROSSETO 1951 COD. 3462) per 

condotta antisportiva avendo, durante un’azione che vedeva il giocatore avversario 

lanciato a rete, colpito volontariamente e da dietro con il proprio bastone il suddetto 

avversario nelle parti intime. Tale sconsiderato intervento causava la sospensione del 

gioco e l’ingresso in campo dei sanitari che prestavano soccorso al giocatore colpito che 

per fortuna non riportava lesioni. 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

Visti gli artt. 1-38 RGD dispone:  

15 gg (quindici) di sospensione da ogni carica e incarico (da scontarsi nel caso anche 

all’inizio del prossimo campionato) e ammenda di € 150,00 (centocinquanta,00) a  

ROBERTO COLCIAGO (CLUB WASKEN BOYS ASD cod. 3801) 

per essere entrato al termine dell’incontro nel recinto riservato e precisamente presso la 

panchina della propria squadra per inveire con fare minaccioso contro gli arbitri. Tale 

comportamento spingeva i componenti della panchina del Lodi a immediatamente 

intervenire per fermare ed allontanare il proprio dirigente 

 

 

 

 

         

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                    Hockey Pista 

              Avv. Gregorio Stanizzi 

 


